

R5322

A GOD FEARING BAD MAN

தேவனுக்கு பயந்த ஒரு கெட்ட மனிதன்

எண்ணாகமம் 22:1 to 23:10

“இருமனமுள்ளவன் தன் வழிகளிலெல்லாம் நிலையற்றவனாயிருக்கிறான்.” - யாக்கோபு 1:8

இஸ்ரவேலர்கள் காணானுக்குள் நுழைந்து, அவர்கள் தேவனுடைய பரிசுத்த ஜாதி என்று அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிறகு தேவனுக்கும் புறஜாதிகளுக்கும் இடையே இருந்த தொடர்பு நிறுத்தப்பட்டது. அதற்கு முன்பாக தேவனிடத்தில் வெளியரங்கமாக விசுவாசமாக இருந்தவர்களை தேவன் அங்கீகரித்தார். உதாரணத்திற்கு, ஆபிரகாம், யோபு, மெல்கிசேதக் மற்றும் பிலேயாம் போன்றவர்கள். இன்றைய பாடம் கடைசியாக குறிப்பிடப்பட்ட பிலேயாம் பற்றியது: ஆபிரகாம் காணானுக்கு வருவதற்கு முன் அவர் விட்டு வந்த யூப்ரட்டஸ் நதிக்கரையில் வாழ்ந்தவன் பிலேயாம். அவன் நன்மைக்காக சொன்னாலும் தீமைக்காக சொன்னாலும் அதை நிறைவேறும் என்று தூர தேசத்திலும் அறியப்பட்டவன். அதாவது அவன் தேவவாக்கு உடையவன் என்று கருதப்பட்டான்.

இஸ்ரவேலர்கள் போரிட்ட அனைவரையும் வெற்றிக்கொண்டார்கள் என்பதை உணர்ந்த மோவாபியர் ராஜா, தங்களை அவர்கள் தொந்தரவு பண்ணாதிருந்தும் மிகவும் பயந்தான். அவன் மீதியானியரின் மூப்பர்களிடம் ஆலோசனை பண்ணினான். பிறகு நானூறு மைலுக்கு அப்பால் யூப்ரட்டஸ் நதியருகே வாழ்ந்த பிலேயாமுக்கு செய்தியனுப்பி, அங்கே வந்து இஸ்ரவேலர்களை சபிக்கும்படி சொல்லச்சொன்னான். தகுந்த சன்மானம் கொடுத்து அனுப்பப்பட்டது.

தீர்க்கத்தரிசி பிலேயாம், இந்த வேலைக்கு போகலாமா வேண்டாமா என்று கர்த்தரிடம் விசாரித்தான். கர்த்தரின் உத்திரவு போகக்கூடாது என்பது தான்; அவர்கள் கர்த்தரால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்கள், அவர்களை சபிக்க வேண்டாம். பிலேயாம் முடிவைச் சொன்னான். வந்த பிரபுக்கள் திரும்பினார்கள். மோவாபின் இராஜா பாலாக் இன்னும் அதிக கனவான்களான பிரபுக்களை அதிகமான சன்மானத்துடன் அனுப்பினான். இந்த காரியத்தில் தேவனுடைய மனதை பிலேயாம் அறிந்தான். ஆனால் அவன் பண ஆசை உள்ளவனாயிருந்து எப்படியாவது அந்த அநீதியான சன்மானத்தை அடைய வேண்டும் என்று விரும்பினான். போவதா, வேண்டாமா என்று இரண்டாம் தடவை கர்த்தரிடம் விசாரித்த போது, போவதற்காக அனுமதியை பெற்றுக்கொண்டான்.

இந்த பிரயாணத்தில் பிலேயாம் அவனது கழுதையால் கண்டிக்கப்பட்டான். ஒரு குறுகலான இடத்தில், வழியில் தேவனுடைய தூதன் நின்றான். கழுதை தூதரைப் பார்த்து போகாமல் நின்றது. பிலேயாமின் கண்கள் திறக்கப்படாதிருந்ததால் அவன் தூதனை பார்க்கவில்லை. கழுதை அடிக்கப்பட்டு, போக மறுத்தது. இந்த அற்புதம் கூட பிலேயாமின் பண ஆசையை தடுக்கவில்லை. அவன் செல்வத்தை விரும்பினான். அதை அடைய தம்முடைய சக்தியால் எதையும் செய்வான். சும்மா அங்கு நிறுத்தப்பட்டான்.

பிலேயாம் மோவாபின் ராஜாவாகிய பாலாக்கினால் மிகவும் மரியாதையுடன் வரவேற்கப்பட்டான். பலியீடங்களைக் கட்டி தேவனுக்கு பலிகளை செலுத்தும்படி பிலேயாம் பாலாக்கிடம் கூறினான். தெய்வீக சித்தத்தை முன்னரே அறிந்த அவன் அதற்கு விரோதமாகவும் விருப்பங் கொண்டாலும் ஒரு வகையான தெய்வ பக்தியை அவன் பெற்றிருந்தான். பலிகள் கொடுக்கப்பட்டன. அவன் தீர்க்கதரிசனம் சொல்ல ஆரம்பித்தான். ராஜா அது சாபமாக இருக்கும் என்று நம்பியிருந்தான், ஆனால் அது உண்மையிலேயே ஆசீர்வாதமாக இருந்தது. வார்த்தைகள் தேவனால் ஏவப்பட்டு வந்தன. பரிசுத்த பேதுரு எழுதுகிறதாவது: “தேவனுடைய பரிசுத்த மனிதர்கள் பரிசுத்த ஆவியினாலே ஏவப்பட்டு பேசினார்கள்.” (2 பேதுரு 1:21) சாபத்திற்கு பதிலாக ஒரு ஆசீர்வாதம் வந்ததாக ராஜா குறை கூறினான். தேவன் சொல்லுகிற வார்த்தையைத் தவிர நான் வேறு எதையும் கூற சக்தியற்றவன் என்று முன்னரே சொல்லவில்லையா என்று ஆட்சேபம் கூறினான்.

ஏமாற்றம் அடைந்த ராஜா, இஸ்ரவேலருக்கு பயந்து, வேறு ஏதாவது வழியில் அவர்கள் சபிக்கும்படும்படி பார்த்தான். அவன் தீர்க்கதரிசியை வேறு ஒரு இடத்திற்கு அழைத்துச் சென்று அங்கேயிருந்து இஸ்ரவேல் சேனைகளை சபிக்கும்படி முயற்சித்தான். மறுபடியும் பலி பீடங்கள் கட்டப்பட்டன. பலிகள் கொடுக்கப்பட்டன. ஆனால் அவன் எதிர்பார்த்த சாபம் ஆசீர்வாதத்திற்கு பதிலாக வரவில்லை. அவன் நம்பிக்கை இழந்து கோபமடைந்தான். அந்த சேனைகளின் ஒரு பகுதியாவது சபிக்கப்பட வேண்டும் என்று வேறு ஒரு இடத்திற்கு தீர்க்கதரிசியை அழைத்துச் சென்றான். மூன்றாவது தடவையாக இங்கேயும் ஆசீர்வாதம் வந்தேயொழிய சாபம் வரவில்லை.

ஒரு மனமுள்ள மனிதன்

நாம் இதுவரையில் பார்த்த வகையில் பிலேயாம் இருமனமுள்ளவன் என்பதை அபரிமிதமாக வெளிப்படுத்தினான். அவன் கர்த்தருடைய தீர்க்கதரிசியாக இருந்து அவருடைய வார்த்தைகளை அவரது நாமத்தில் பேச விரும்பினான். ஆனால் அவனோடு கூட செல்வமும் கனமும் வரவேண்டும் என்று விரும்பினான். அவனுக்கு எது உயர்ந்தது என்று தேவகிருபை

காணாததை அவன் விரும்பினான். நல்லது மற்றும் கெட்டது, தேவனுடைய வழி மற்றும் செல்வத்தின் வழி அவனுக்கு முன்னே இருந்தன. முழு இருதயத்தோடு எதை அதன் தேர்ந்தெடுப்பான்? அவன் எந்த ஒன்றையும் தேர்ந்தெடுக்கவில்லை. அவன் இரண்டையும் பெற முயற்சித்தான். அவன் தேவனுடைய கருவியாகவும் ஒரு ஊழியக்காரனாகவும் இருக்கவும் மற்றும் எதிர்மாறான மார்க்கத்தின் பரிசை பெறவும் விரும்பினான்.

ஐயோ பாவம், எவ்வளவு பேர் ஒவ்வொரு யுகத்திலும் பிலேயாவின் ஆவியை உடையவர்களாக இருந்திருப்பார்கள்! இயேசு இந்த ஆவிக்கு விரோதமாக எச்சரித்து கூறியதாவது: “தேவனுக்கும் உலகப் பொருளுக்கும் ஊழியஞ்செய்ய உங்களால் கூடாது.” ஆண்டவருடைய வார்த்தைகள் உண்மை என்பதை எவ்வளவு பேர் கண்டிருக்கிறார்கள்! தன்னுடைய இருதயத்திலே அக்கிரமத்தை நினைக்கிறவர்களையும், அவருக்கு ஊழியம் செய்ய விரும்பாமல், அதன் பரிசுகளை மாத்திரம் நேசிக்கிறவர்களையும் கர்த்தர் தம்முடைய ஆலோசனையிலிருந்தும் ஐக்கியத்திலிருந்தும் விலக்குவார் என்பதை எவ்வளவு பேர் கண்டிருக்கிறார்கள். தேவன் உள்ளிந்திரியங்களை, இருதயத்தை ஆராய்ந்து பார்க்கிறார் என்பதை நாம் நினைவுகூருவோமாக. இயேசுவை பற்றி எழுதியிருப்பதை நாம் நினைவுகூருவோம்: “நீர் நீதியை விரும்பி, அக்கிரமத்தை வெறுக்கிறீர்; ஆதலால் தேவனே, உம்முடைய தேவன் உமதுதோழரைப் பார்க்கிலும் உம்மை ஆளந்த தைலத்தினால் அபிஷேகம் பண்ணினார்.” (எசு. 45:7)

நமது இரட்சகருடன் தேவனுடைய பரிவர்த்தனைகளில் அவருடைய நீதியான அரசாங்கத்தின் கொள்கைகளுக்கு அவரை எடுத்துக்காட்டாக வைத்திருக்கிறார். இரு மனமுள்ளவன் எல்லா வழிகளிலும் நம்ப முடியாதவன். அவன் தேவனுக்கு பிரியமானவனோ, ஏற்றுக்கொள்ளப்படக் கூடியவனோ அல்ல.

பொக்கிஷத்துடன் இருதயம்

ஆண்டவர் கூறினது: “உங்கள் பொக்கிஷம் எங்கே இருக்கிறதோ அங்கே உங்கள் இருதயமும் இருக்கும்.” தங்களுடைய இருதயத்தை பூமிக்குரியவைகளில் பிரதானமாக வைப்பவர்கள் தங்களோடு வருகிற கண்ணிகளை தவிர்க்க கஷ்டப்படுவார்கள். இருதயத்தில் உண்மையாக இருக்க வேண்டும் என்பதை பிலேயாவின் பாதுகாப்பான மார்க்கமாக இருந்தது. இந்த காரியத்தில் தேவனுடைய சிந்தையை அறிந்து, அவன் அதில் சந்தோஷப்பட்டிருக்க வேண்டும். எதிர் திசையில் வந்த எந்த பிரஸ்தாபத்தையும் முழுமையாக நிராகரித்திருக்க வேண்டும். பாலாக் ராஜாவின் இரண்டாவது கோரிக்கையை கொண்டு வந்த பிரபுக்களிடம் அன்புடனும் ஆனால் உறுதியுடனும், தேவனுடைய சித்தமே தீர்க்கதரிசி பிலேயாமுக்கு பிரமாணம் என்றும் தேவனுடைய சித்தத்திற்கு மாறாக எதையும் ஒரு கனம் கூட யோசனை பண்ணக்கூடாது என்றும், தேவனுடைய சித்தத்திற்கு விரோதாக தூண்டுகிற பணம், செல்வம் மற்றும் நன்மதிப்பு போன்றவைகள் அவமதிப்பாக இருக்கும் என்றும் சொல்லியிருக்க வேண்டும். நமது வாழ்க்கையில் நாம் ஒவ்வொருவரும் இந்த பாடத்தை அப்பியாசப்படுத்துவோமாக. நமது இருதயம், வார்த்தை மற்றும் கிரியைகளில் தேவனே முதலாவதாக இருப்பாராக,

பிலேயாம், தீய வெகுமதியை பெற்றுக்கொள்ளும் நம்பிக்கையுடன் ஒரு பிரயாணத்தை தவறாக எடுத்திருந்தால் கூட, அவன் கழுதையின் சம்பவத்தின் மூலம் தூண்டப்பட்டிருக்க வேண்டும். சர்வ வல்லவருக்கு எதிராக போக முயற்சி செய்வதற்கு மேலாக கழுதை கூட அறிந்திருக்கிறது. அந்த மிருகத்திற்கு மேலான பகுத்தறிவையும் மானிட தைரியத்தையும் வெளியரங்கமாக பயன்படுத்தியிருந்தால் பெரும் அனுசலமாக இருந்திருக்கும்.

பிலேயாவின் இருதயம் தவறாக இருந்ததை நாம் பார்க்கிறோம். இன்னும் அவன் தீர்க்கதரிசியாக இருக்க விரும்பினான். ஆனால் ஒரு பரிசுத்தமான தீர்க்கதரிசியாக இருப்பதை நிறுத்திவிட்டு, செல்வம், அநீதியான வெகுமானத்தினால் ஒவ்வொரு நிமிடமும் அசைக்கப்பட்டான். ஐயோ பாவம், எப்படி அவனது மனம், பண ஆசையினால் தரம் தாழ்ந்து, ஒழுக்கம் கெட்டுப்போனது! அவன் வெளிப்புறமாக தேவனுக்கு விசுவாசமாக இருந்து, தவறாக சொல்லாமல் இருந்தும், உள்ளுக்குள் தேவனுடனான நல்லிணக்கம் போய்விட்டது. பண ஆசை என்கிற ஒரு வெறும் கறை, தொற்றாக மனிதனின் அனைத்து உயர்ந்த மற்றும் உண்மைத்தன்மையை விழுங்கும் அளவுக்கு வேகமாக பரவியது. அவனது இருதயத்தில் ஆரம்பித்த அழகிப்போதல் அல்லது நோய், அழகான ஆப்பிள் பழத்தின் மையமாகும் வரை செல்வது போல, அவனது வெளிப்புறத்தைத் தவிர எல்லாவற்றிலும் பரவியது.

தேவனுடைய மனிதனாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவன், பாலாக் வாக்களித்த செல்வத்தின் மீதான ஆசை என்னும் பாவ சேற்றில் ஊர்ந்துக்கொண்டிருந்தான். இஸ்ரவேல் ஜனங்களை சபிப்பதற்கு தான் அனுமதிக்கப்பட்டாதற்கான காரணத்தை அவன் ராஜாவிடம் விளக்கிக் கூறினான். அவர்கள் கர்த்தரால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்கள். அவர்கள் அவருடைய அர்ப்பணம் பண்ணப்பட்ட ஜனங்கள், அவர்கள் அவருடன் உடன்படிக்கை உறவுக்குள் இருப்பவர்கள். அவர்கள் அவருடைய பிரமாணங்களை கைக்கொள்ள நாகுகிறார்கள். அவர்கள் தேவனுக்கு கீழ்ப்படியாமல் இருக்கும்படி அவர்களை பண்ணுதல் மூலமே அவர்களின் மேல் சாபத்தை கொண்டுவர முடியும் என்றான்.

பிலேயாம் மூலம் வழிகாட்டப்பட்டபடி, பாலாக் ராஜா மீதியானியர்கள் தலைவர்களிடம் பேசி, அவர்களது ஸ்தீரிகளை இஸ்ரவேலரோடு வேசித்தனம் பண்ணவும் அதன்மூலம் மீதியானியர்களின் மத வழிபாட்டை இஸ்ரவேலர்கள் கடைபிடிக்கும்படியும் தூண்டினான். இஸ்ரவேலர்களை பாவத்திலும் விக்கிரக ஆராதனையிலும் சிக்க வைப்பதின் அளவுக்குத்தக்கதாக இஸ்ரவேலரின் பிரமாணத்தின் சாபம் அவர்கள் மேல் விழும். அறிவானது தவறாக பயன்படுத்தப்படும் போது அது எப்படிப்பட்ட ஆபத்தானதாக இருக்கிறது, இது எவ்வளவு சோகத்திற்குரியது, ஆனால் எவ்வளவு உண்மையாயிருக்கிறது! தேவனைப் பற்றி கொஞ்சம் அறிவுள்ளவர்களை சாத்தானுடைய வெற்றிகரமான கருவிகளாக யாராலும் ஆக்க முடியாது என்பது இன்றைக்கு எவ்வளவு உண்மையாக இருக்கிறது!

தேவன் இந்த பாடத்தை அனுமதிக்கிறார்

இன்றைய நாட்களில் தேவன் தீய செயல்களையும் தீய திட்டங்களையும் தடுப்பதின் மூலம் சகல தீய கழ்ச்சிகளையும் அவரால் தடுத்திருக்க முடியும். காரியங்கள் அதனதன் வழியில் நடக்கும்படியும் அப்பொழுதும், இப்பொழுதும் இடை இடையேயும் ஒரு பெரிய பாடத்தை கற்பிக்கப்படும்படியும் அனுமதித்தார். அந்த திட்டம் வெற்றிகரமாக இருந்தது. சில மீதியானிய ஸ்தீரிகளும் குமாரத்திகளும் சில இஸ்ரவேல் மனிதர்களை கவர்ந்து வேசித்தனம், விக்கிரக ஆராதனை மற்றும் களியாட்பங்கள் செய்யும்படி செய்தனர். தேவன் அவர்களுடன் சீனாய், ஏபால் மற்றும் கொசீம் மலையில் செய்த உடன்படிக்கையின்படி, உடனே இஸ்ரவேலரிடையே வாதை ஆரம்பித்தது.

இஸ்ரவேலர் தேவனுக்கும் அவரது பிரமாணங்களுக்கும் உண்மையாக இருக்கும் போது அவர்களது எதிரிகள் ஜெயங்கொள்ளமாட்டார்கள் என்பது இஸ்ரவேலர்களுடனான தேவனுடைய உடன்படிக்கையாக இருந்தது. அவர்கள் அவருடைய ஜனங்களாக இருக்க வேண்டும். அனைத்து உலக காரியங்களில் அவர்கள் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள். அவர்கள் அவரது பிரமாணங்களை உதாசீனப்படுத்தி விக்கிரக ஆராதனையில் ஈடுபட்டால், பல்வேறு வாதைகளை அவர்கள் மேல் கொண்டு வருவார். இந்த காரியங்கள் அவர்களது தவறுகளுக்கு தண்டிப்புதற்காக மாத்திரமல்ல, ஒரு பாடமாக இருக்கவும், ஒரு எச்சரிக்கையாக இருக்கவும், புறஜாதிகளிடத்தில் பொதுவாக இருக்கக்கூடிய இப்படிப்பட்டவைகளை செய்யாமல் தடுக்கவும் ஆகும்.

இப்படிப்பட்ட சந்தர்ப்பங்களில் ஆயிரக்கணக்கான இஸ்ரவேலர்களின் மரணம் அவர்களது பாவத்திற்கான முழு தண்டனையாக இருந்தது. அவர்கள் நித்திய வேதனையில் விடப்படாமல் வெறும் நித்திரைக்குச் சென்று உண்மையான மோசேயாகிய மேசியாவின் நல்ல நாளுக்காக காத்திருக்கிறார்கள். அப்பொழுது மரண நித்திரையிலிருந்து எழுந்து, தாங்கள் முன்பு நிறுலான முறையில் அனுபவித்தோம் என்ற முழுமையான மற்றும் தெளிவான அறிவுக்குள் கொண்டு வரப்படுவார்கள்.

தேவன் இஸ்ரவேலர்களை அவர்களது நியாயப்பிரமாண நிபந்தனைகளின்படி மாத்திரம் தண்டிக்காமல், மீதியானியர்களையும் பிலேயாமையும் தண்டித்தார். தெய்வீக வழிநடத்துதலின்படி மோசே ஒவ்வொரு கோத்திரத்திலிருந்து ஆயிரம் ஆயுதம் தரித்த மனிதர்களை அழைத்தார். இந்த சேனை தீர்க்கதரிசி பிலேயாமையும் மீதியானியர்களையும் ஒருஜாதியாக முற்றிலுமாக அழித்துப்போட்டது. பிலேயாம் வெகுமதி பெறுவதற்காக பாவகரமான ஆலோசனை கூறி, அந்த அக்கிரம வேலையை வெளியிராங்கமாக மேற்பார்வை செய்தான்.

நமது மகிமையடைந்த இராட்சகர் சபைக்கு கொடுத்த கடைசி செய்தியில், அவரது சீஷர்களில் சிலர் பூமிக்குரிய அனுசலத்திற்காக பிலேயாமை பின்பற்றி சகோதரர்களுக்கு வழியில் தடுக்கலின் கல்லை வைப்பார்கள் என்று முன்னுரைத்தார். மாம்சீக இஸ்ரவேலரை தடுமாறச் செய்த விபச்சாரம், தவறான ஆராதனை போன்றவை இந்த யுகத்தில் உச்சக்கட்டத்தில் உண்மையாக இருக்கும் என்பது அறிவிப்பாக இருக்கிறது.

பிலேயாமின் ஆச்சரியமான தீர்க்க தரிசனம்

பிலேயாமின் தீர்க்கதரிசனங்களில் அநேக வாக்கியங்கள் அதன் நிறைவேறுதலில் மிகவும் மனதில் புதியத்தக்கதாக இருக்கின்றன. உதாரணத்திற்கு:

“கன்மலையுச்சியிலிருந்து நான் அவனைக் கண்டு குன்றுகளிலிருந்து அவனைப் பார்க்கிறேன்; அந்த ஜனங்கள் ஜாதிகளோடே கலவாமல் தனியே வாசமாயிருப்பார்கள்.”

“உங்களை ஆசீர்வதிக்கிறவன் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவன், உங்களை சபிக்கிறவன் சபிக்கப்பட்டவன்.”

“அவரை தரிசிப்பேன், சமீபமாய் அல்ல;
ஒரு நட்சத்திரம் யாக்கோபிலிருந்து உதிக்கும்,
ஒரு செங்கோல் இஸ்ரவேலிலிருந்து எழும்பும்
யாக்கோபிலிருந்து தோன்றும் ஒருவர் ஆளுகை
செய்வார்.”

இஸ்ரவேலர்கள் மற்ற ஜாதிகளுடன் கலவாமல் தனியே வாசமாயிருப்பார்கள் என்கிற அறிக்கை நிறைவேறுகிறதை நிச்சயமாக நாம் பார்க்கிறோம். அந்த காலத்தில் வேறு எந்த ஜாதி தனது தனித்தன்மையை காத்து வாழ்ந்தது?

அவர்களை சபித்த அல்லது காயப்படுத்தியவர்களின் அறிக்கை எவ்வளவு உண்மை. இஸ்ரவேல் தங்களை தாங்களே காயத்தை வருவித்துக்கொண்டார்கள். நாம் உலக முழுவதும் பார்க்கும் போது இஸ்ரவேலுடன் கடுமையாக நடந்துகொண்ட தேசம் கடுமையாக தண்டிக்கப்பட்டதை நாம் காண்கிறோம். மாறாக, யூதர்களை ஆசீர்வதித்திருக்கிற மகா பிரிட்டன், அமெரிக்கா போன்ற நாடுகள் மாபெரும் ஆசீர்வாதங்களை பெற்றிருக்கிறார்கள்.

மேசியாவின் ராஜ்யத்தைக் குறித்து சொல்லப்பட்டவைகளும் உண்மையாக இருக்கிறது. மாம்ச பிரகாரமாக யாக்கோபின் வம்சத்தில் வந்தவர் பூமியின் ஆளுகையை பெறவேண்டியவராயிருக்கிறார். அவர் பிரகாசமான விடிவெள்ளி நட்சத்திரத்தை போல ஒரு மகிமையான சூரிய உதயமாக முன் செல்லுகிறார். மேசியாவின் நாளின் உதயம் பூமியின் இரவை சிதறடிப்பண்ணி சாபத்திற்கு பதிலாக ஆசீர்வாதங்களை கொண்டு வரும்.